
 

 

農 水 産 業協 同組合貯金保険機 構 

保険料の受入れに関する事務取扱要項 

 

 

「農水産業協同組合貯金保険機構保険料受入事務委託契約書」第２条の規定に基づき、

農業協同組合並びに漁業協同組合及び水産加工業協同組合（以下「農水産業協同組合」と

いう。）からの保険料受入事務の取扱要項を下記のとおり定める。 

 

記 

 

１．都道府県信用農業協同組合連合会、都道府県信用漁業協同組合連合会及び農林中央金

庫該当支店又は事務所（以下「乙」と総称する。）は、農水産業協同組合から保険料計

算書及び附属する明細書に添えて保険料の全部又は一部の払込みを受けたときは、乙に

おける農水産業協同組合貯金保険機構（以下「甲」という。）の別段貯金等に受け入れ

る。 

２．乙は、納付期限までに払い込まれる予定の保険料については、払込組合数及び入金額

を納付期限の前営業日までに「保険料納付手続」に定める方法により甲に通知する。 

また、乙は、納付期限までに払い込まれた保険料について、すみやかに別紙様式１の

「保険料入金通知票」及び別紙様式２の「保険料入金通知票－払込組合別内訳－」を作

成し、農水産業協同組合が作成した保険料計算書及び附属する明細書とともに「保険料

納付手続」に定めるところにより甲に送付及び送信する。納付期限を過ぎて払い込まれ

た保険料については、入金のあった日ごとに取りまとめて上記に準じて取り扱う。 

３．乙が上記により受け入れた保険料は、「保険料納付手続」に定める口座へ納付期限ま

でに送金するものとする。 

４．乙は、上記１の事務を完了したときは別紙様式３の「保険料領収書」を払い込んだ農

水産業協同組合に交付する。 

５．保険料を滞納する農水産業協同組合に対して農水産業協同組合貯金保険法第５２条の

規定による督促及び滞納処分をする場合の取扱いは、別に定めるところによる。 

６．乙は、納付期限までに合併登記を完了した組合、信用事業の全部を譲渡した組合その

他の乙の管内における異動について、「保険料納付手続」に定める方法により甲に報告

する。 

 

以 上 

 



 

 

（様式１）

保険料入金通知票

（令和５年）

農水産業協同組合貯金保険機構理事長　殿

農水産業協同組合貯金保険機構

保険料受入取扱金融機関

　年　　月　　日

月　日　入金分

払込組合数

入金額

組合

円

〔保険料〕

〔備考〕

① 納付期限までに払い込まれた保険料については、納付期限に一括作成する。

② 納付期限を過ぎて払い込まれた保険料については、入金のあった日ごとに取

りまとめて、作成する。

③ 払込組合内訳を添付する。
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（様式３） 

 

 

保 険 料 領 収 書（控） 

 

  

 

 

  

                                                       殿 

 

 

上記保険料を正に領収しました。 

 

（払込日） 

 

年      月       日 

農水産業協同組合貯金保険機構 

保 険 料 受 入 取 扱 金 融 機 関 

 
 

 

 

令和５年 
億 千 百 拾 万 千 百 拾 円 

農水産業協同組合貯金保険機構保険料 
  

信 連 控 



 

 

 

 

（様式３） 

 

 

           保 険 料 領 収 書 

 

  

                                                       殿 

 

 

上記保険料を正に領収しました。 

 

（払込日） 

 

年      月       日 

 

農水産業協同組合貯金保険機構 

保 険 料 受 入 取 扱 金 融 機 関 

令和５年 
億 千 百 拾 万 千 百 拾 円 

農水産業協同組合貯金保険機構保険料 
  

組合用 

印  紙 

（200 円） 

⒈ 会員に発行する

ものは貼付不要 

⒉ 非会員に発行す

るもので、保険料

が５万円未満のも

のは貼付不要 


